

4.2.5 Организационно-методическая работа

Отзыв о работе Багандовой Заиры Зулпикаровны в качестве руководителя методического объединения начальных классов МБОУ «Новокаяентская начальная школа-д/с №1»

Заира Зулпикаровна является руководителем школьного методического объединения за 2020-2021 и 2021-2022 уч.годы. За это время она зарекомендовала себя хорошим педагогом, на высоком уровне владеющим как теоретической, так и практической методикой преподавания. Ответственно относится к функциональным обязанностям руководителя ШМО, анализирует и планирует работу.

В своей работе она использует не только хорошо известные методики преподавания, но и новые технологии личностно-коммуникативного обучения, работающие на развитие личности ученика, активно внедряет ИКТ-технологии. Владеет теоретическим и практическим материалом по внедрению нового ФГОС НОО.

Методической темой ШМО является: «Повышение качества образования и воспитания на основе инновационных образовательных технологий, реализующих стандарты нового поколения». Работа МО направлена на обеспечение современного уровня качества образования за счёт внедрения новых технологий и личностно-ориентированных методик. Работа ведётся по основным направлениям: рост профессионального мастерства учителей и повышение качества образования школьников. Для достижения результативности МО были поставлены и выполнялись следующие задачи:

- овладение учителями ИКТ и использование их в работе;
- формирование прочных орфографических и пунктуационных умений и навыков у детей;
- продолжение работы с одарёнными детьми;
- продуктивная работа со слабоуспевающими.

Работа школьного методического объединения планируется с учетом актуальной проблемы вхождения школы в образовательный процесс Российской Федерации. Большое внимание уделяет изучению нормативно-правовой базы, вопросам введения ФГОС НОО в работу, ознакомлению с примерными программами по предметам, методическими рекомендациями Министерства образования Российской Федерации, требованиями СанПиНа.

На заседаниях МО рассматриваются вопросы методики преподавания в начальных классах. Особое внимание на заседаниях методического объединения уделяется вопросам использования на уроках различных новых педагогических технологий, личностно ориентированного подхода, организации системно-деятельностного обучения, повышения качества образования.

На всех заседаниях МО реализуется принцип научности, проблемности, наглядности, доступности информации, возможности применения полученных знаний на практике. Всегда оформлена документация.

Багандова З.З. - очень грамотный учитель, профессиональные качества которого высоко ценятся не только коллегами, но и учениками, и их родителями. Она тщательно продумывает содержание и организационные формы каждого заседания, привлекает учителей себе в помощь. Знает хорошо структурные компоненты различных видов урока по ФГОС НОО. Неоднократно демонстрировала свое

мастерство на открытых уроках. Занятия проводит живо, интересно, умело применяя элементы самостоятельной работы, создавая проблемные ситуации.

Системно, в течение нескольких лет, в своей педагогической практике Заира Зульпикаровна использует технологии развивающего, личностно-ориентированного обучения, использует технологии уровневой дифференциации, обучения на основе компетентностного подхода, «учебных ситуаций», проектной и исследовательской деятельности, информационно-коммуникационные технологии, интерактивные методы и активные формы обучения.

Большое внимание педагог уделяет контролю и учету своего труда, постоянно совершенствует свои знания, ищет новые пути и методы обучения и воспитания детей, повышает уровень своей педагогической деятельности на курсах повышения квалификации. Передает свой опыт работы, выступая с докладами, мастер-классами на муниципальных заседаниях РМО учителей начальных классов, публикуя статьи на сайтах Internet.

Высоко эрудированная, доброжелательная, всегда готовая помочь словом и делом, она пользуется заслуженным авторитетом в коллективе. Душевная и творческая щедрость, преданность делу, влюбленность в свою работу, самоотверженная трудовая деятельность, доброжелательность и человечность Заиры Зульпикаровны вызывает искреннее уважение у её коллег.

За годы работы она в совершенстве овладела искусством общения с учителями, уделяя особое внимание налаживанию деловых контактов, профессиональной дружбе, созданию атмосферы доброжелательных отношений.

Прекрасный учитель, обладающий высокой культурой педагогического и методического мастерства, тонким пониманием детской психологии, Заира Зульпикаровна увлекает учительскую аудиторию проблемным построением своих занятий, основательностью и оригинальностью изложения сложных вопросов современной методики, постоянным обращением к передовому педагогическому опыту, нацеленностью на решение актуальных задач повышения эффективности и качества образовательного процесса.

Педагог умеет результативно решать профессиональные задачи, возникающие в педагогической деятельности в конкретных реальных ситуациях. При этом учителю приходится использовать свои знания, умения, опыт, жизненные ценности и нравственные ориентиры, свои интересы и наклонности:

Умеет занимать позицию эксперта в отношении демонстрируемых учащимся компетенций в разных видах деятельности и оценивать их при помощи соответствующих критериев.

Умеет осуществлять рефлексию своей деятельности и своего поведения и уметь организовать ее у обучающихся в процессе учебных занятий.

Умеет вести занятия в режиме диалога и дискуссии, создавая атмосферу, в которой обучающиеся хотели бы высказывать свои сомнения, мнения и точки зрения на обсуждаемый предмет, дискутируя не только между собой, но и с учителем, принимая то, что собственная точка зрения может быть так же подвергнута сомнению и критике.

Владеет компьютерными технологиями и использует их в учебном процессе.

Директор МБОУ
«Новокаяентская начальная
школа-д/с №1»:



Бабасова Ш Ш